

秋风渐起，褪下夏季轻薄的衣衫，面对秋冬怎么穿才时尚？其实把握住7个热点，就能牢牢把握这个秋冬的潮流风向标！

# 七个热点 把握秋冬潮流风向标



## OUT:白色 IN:黑色紫色

08秋冬的时尚舞台“black is back”，酷味十足，黑色能打造出各种潮流。喜欢白色的MM也不必遗憾，说不定明年就是白色的天下了。高贵的紫色在今年秋冬可谓大放异彩，紫色的西服，紫色的连衣裙……如果你是潮流达人，就赶快购进一件紫色的衣服吧！

## OUT:甜美装 IN:硬朗装

今年的秋冬设计师们都着力打造精英女人的风格，利落的OL风格代替了甜美的officelook。今年的设计都在领口上做变化，建

筑感轮廓的西装外套，配及膝裙或者七分西裤都不错。另外记得一定要露出脚踝。

## OUT:紧身 IN:宽大

这个秋冬你会发现各个品牌的衣服都宽宽大大，大大的领子，宽宽的具有建筑感的外套，例如斗篷。只要做到松紧有致，不要埋没了身材就好。

## OUT:繁琐裙 IN:干练裙

经典的小黑裙一再被各种时尚杂志提起，是你今年不可错过的款式。此款强调剪裁简约，线条流畅，整条裙子要“清一色”。用简练的线条来演绎精英熟女



的形象哦！

## OUT:单穿 IN:混搭

正规长度的外套加上及膝裙虽然无过错，却有些不合潮流。印花、镂空、流苏……只要你想到的，都可以混搭到一起！但是混搭不等于邋遢，不等于冗长拖沓。

## OUT:黑丝袜 IN:彩袜

黑色的丝袜流行了一整年，相信几乎所有MM的衣橱里都会至少有一双，这个秋冬它终于退出流行舞台啦！取而代之的是靓丽的彩色袜子。即使是办公室也可以穿，只要颜色不是太亮眼就可以了！

## OUT:淑女配饰 IN:毛线帽小礼帽

因为淑女的look在当季流行的完全“溃败”，连带这种风格的配饰也被一并打入“冷宫”。毛线帽重新变得热门，既保暖又有个性，波西米亚或者中性的look都OK。但是仔细观察下明星的街头造型，你会发现小礼帽也变得很流行，不管是带黑边的白色礼帽或者草编的、格呢的，都会为你的秋冬时髦指数加分！



## 印度饰品 韵味十足

推荐人：傅小姐

职业：媒体从业者

秋凉，换上漂亮大方的秋季新装，当然少不了饰品的点缀！作为媒体工作者，傅小姐十分注重自己的仪表，她认为普通的衣服配上一款别具匠心的饰品，便能立即“重生”，焕发光彩。这次，她强力推荐北门桥的一家经营手工饰品、纺织品以及艺术品的小店。

走进小店，一款纯金的戒指引起了小记的注意，据店员介绍，这款纯金的戒指非常实用，是意大利设计师所设计的，纯手工饰品，也挺有分量的，做工相当的精细。

土耳其的耳环，出彩的是它的款式、颜色，体现出女人的妩媚。耳环上方是金属合成的月牙形状，下方是一串一串的小琉璃珠。

旧琉璃珠、琉璃戒、琉璃耳环，这一套是印度最传统的手工饰品，纯银上嵌着琉璃，搭扣是最古老的那种，仔细看手工上不是很完美，但那种斑驳就是特色。

印度的泰姬陵盛产白色的大理石，用这种大理石做成的彩绘象，纯手工制作，做工很复杂。在凹凸的纹路上用天然的植物颜料手绘花纹。如果画错了，那这整个象就等于没用了。可见，做成大理石彩绘象是要花很多工夫的。

撰文：谢馨 摄影：管新婷



## ■征集令

你是时尚达人么？你对时尚有特殊触觉么？你对衣服搭配有独到见解么？你有十分想推荐的精致小店么？如果你点头称“是”，赶紧来参加我们的“我秀我型”活动吧！不要把你们的宝贝藏着掖着了，是时候拿出来晒晒了！这里是你的舞台，秀出个性的精彩！你可以秀出自信的搭配，可以推荐个性的小店，秀出潮流，将时尚摆在大众眼前哦！

参与方式：将自己的型人照片或推荐小店发送邮件至xd-kb0606@163.com。



# 南京新店/美丽盛开 美胸课程买一送一

高跟鞋、连衣裙、华美珠宝，当这些代表女人的符号在你面前一一鲜活起来，你知道你需要挺立傲人的胸部。更新你的美胸概念吧！

一林花来到金陵城，带着专业美胸师与安全有效的美胸方法。蠢蠢欲动？与一林花一同美丽绽放吧……

## 选择一林花美胸的理由：

- 我们只做美胸，所以更专业
- 独创手法，结合先进器材，权威机构认证，获国家卫生部批文
- 多年领先美胸技术经验，奠定行业领军地位
- 解决多种疑难胸部问题，深悉亚洲女性胸部发育特性
- 美胸师一对一、全面为您“量身制定”
- 健康、自然、安全、有效的个性化美胸方案。

更多美胸资讯：[www.ebasecn.com](http://www.ebasecn.com)

专业自然美胸 全国连锁机构

上海 成都 广州 长沙 宁波 温州 大连 沈阳 佛山 南京

南京店：南京市白下区建邺路114号-1 025-84202578 025-84202968



免费试做

亲临体验 一林花玫瑰关爱